Ceinture jaune DIMINUTION - test 2 - 3 situations mélangées ¥ situations précédentes

Correction

A Les ceufs N

- /6
76 + 30 =7 ? 30
Au départ, j'avais 106 ceufs.

AVANT APRES TROTSH

B Le garage ) ?
18 990 - 16 990 =7 13990
Le prix de cette voiture a baissé de 2 000 699
€- L A
C Le stade du soleil
12670 - 1500 =7
Pendant les travaux, il y a 11 170 places
dans le stade.

D Le concert

2 400 + 360 =7
A la fin du concert, il y a 2760personnes.

E La population frangaise

64 000 000 - 24 000 000 =7
En 1945, la population frangaise €tait de
40 millions d'habitants.

64
million

F La voiture d'occasion

4800-3450= 7
Le prix de la voiture a augmenté de 1 350
€.
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